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ATA DA 55ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 1 
GEOCIÊNCIAS APLICADAS 2 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, realizou-se na sala de 3 
reuniões do Instituto de Geociências a quinquagésima quinta reunião do Colegiado do 4 
Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas, com a presença dos seguintes 5 
Professores: Profa. Roberta Mary Vidotti – Coordenadora do Programa de Pós-Graduação 6 
em Geociências Aplicadas; Prof. Marcelo Peres Rocha; Profa. Adriana Chatack Carmelo; 7 
Prof. Giuliano Sant’Anna Marotta; Prof. José Eloi Guimarães Campos; Prof. Jérémie Garnier; 8 
Prof. Luciano Soares da Cunha; Prof. Gustavo Macedo de Mello Baptista; Prof. Henrique 9 
Llacer Roig; Prof. Edilson Sousa Bias e, João Alberto Cruz Vieira (representante dos alunos 10 
de Pós-Graduação). A reunião teve início às dez horas e cinquenta e cinco minutos, sendo 11 
presidida pela Profa. Roberta Mary Vidotti – Presidente do Colegiado do Programa de Pós-12 
Graduação em Geociências Aplicadas do Instituto de Geociências, com a seguinte pauta e 13 
deliberações: 1. Informes: a Professora Roberta Mary Vidotti informou aos membros: I) 14 
sobre o Prêmio Capes de Tese Edição 2014, a Coordenadora parabeniza o orientador 15 
Professor Doutor Jean Michel Marcel Martinez e o autor do trabalho Raúl Arnaldo Espinoza 16 
Villar (Doutorado); II) que o Programa de Geociências Aplicadas disponibilizou recursos para 17 
a Professora Roberta Vidotti e o Professor Georg Sand Leão Araújo de França para 18 
participar do 47º Congresso Brasileiro de Geologia realizado em Salvador, onde o Instituto 19 
de Geociências tinha um stand para divulgação de suas atividades dos Programas de Pós-20 
Graduação e Cursos de Graduação; III) que os recursos do Programa de Geociências 21 
Aplicadas têm o prazo até final de outubro de 2014 para serem utilizados; IV) sobre a 22 
Resolução da Vice-Reitoria nº 27/2014, de 3 de setembro de 2014 que dispõe sobre a 23 
orientação para a entrega dos trabalhos acadêmicos, com capa dura,  à Biblioteca Central. 24 
O Professor Luciano Soares da Cunha parabenizou a organização e o sucesso do stand do 25 
Instituto de Geociências no 47º Congresso Brasileiro de Geologia realizado em Salvador. O 26 
Professor Henrique Llacer Roig sugeriu a questão sobre a possibilidade dos membros da 27 
Banca examinadora terem a liberdade de solicitar a Tese em meio digital. 2. Apreciação da 28 
Ata da 54ªreunião: aprovada por nove membros, tendo uma abstenção do Professor 29 
Luciano Soares da Cunha. 3. Homologações dos Relatórios de Defesas de Dissertações 30 
de Mestrados: foram homologados os relatórios de defesas dos seguintes alunos: Cíntia 31 
Rocha da Trindade, Normara Yane Mar da Costa, Alexandre Moreno Richwin Ferreira e 32 
Erick Frederico Kill Aguiar. Aprovado por unanimidade 4.Solicitação de Co-orientação 33 
específica ao Professor Hernando Jhonny Tavera Huarache para o mestrando 34 
Cristobal Condori Quispe orientado pelo Professor George Sand: o Professor Marcelo 35 
Peres Rocha relatou ao Colegiado o seu parecer e a conclusão da documentação. Aprovado 36 
por nove membros, e uma abstenção do Professor José Eloi Guimarães Campos. 5. 37 
Solicitação de desligamento da mestranda Mariana Ferreira Carriconde de Azevedo: a 38 
Professora Roberta Mary Vidotti informou sobre a solicitação da mestranda que foi devolvida 39 
pelo Decanato de Pesquisa e Pós-Graduação, a Professora leu o parecer do Decanato de 40 
Pós-Graduação que solicita a análise e comprovação dos motivos apresentados e se cabe 41 
devolução dos valores recebidos pela aluna na qualidade de bolsista da CAPES. O 42 
professor Luciano Soares da Cunha, orientador da mestranda, fez um breve relato sobre o 43 
trabalho executado e pesquisa realizada pela aluna. Quanto aos motivos alegados para o 44 
desligamento: sete membros foram a favor; um contrário e duas abstenções. Em relação a 45 
devolução dos valores: seis membros foram contrários; um a favor e três abstenções. 6. 46 
Solicitação de mudança de orientador em favor do doutorando Flávio Fortes 47 
Camargo: Orientador atual (Gustavo Macedo de Mello Baptista), Orientador proposto 48 
(Edson Eyji Sano). Aprovado por nove votos a favor, e uma abstenção. 7. Analise do Edital 49 
de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas 1/2015: foi 50 
apresentada a proposta de modificações no edital com relação à planilha de pontuação do 51 
Curriculum Lattes, tendo a aprovação de seis membros. Foi proposta alteração na 52 
apresentação do Índice de Rendimento, passa a ser denominado IRS - Índice de 53 
Rendimento Simplificado que será fornecida uma planilha em excell para que todos os 54 
candidatos façam o cálculo. Foi proposta a alteração do Índice de Rendimento para 3,4, teve 55 
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a aprovação de cinco membros. Foi aprovada por seis membros a permanência do exame 56 
de Língua Inglesa. Foi aprovado como participantes da comissão para a seleção os 57 
professores Profa.  Roberta Mary Vidotti (Presidente), Giuliano Sant’Anna Marotta, Edilson 58 
Sousa Bias e Luciano Soares da Cunha. 8. Outros Assuntos: a) Aprovação de banca 59 
para Exame de Qualificação do doutorando Claudio José da Silva de Sousa: Banca 60 
composta pelos seguintes professores: Welitom Rodrigues Borges (Orientador); José Eloi 61 
Guimarães Campos; Luciano Soares da Cunha; Jérémie Garnier; Augusto César Bittencourt 62 
Pires; Detlef Hans-Gert Walde (Suplente). Aprovado por unanimidade. A reunião foi 63 
encerrada às treze horas e vinte minutos tendo eu Eldna Dias Cardoso Pinheiro, 64 
secretariado a reunião e lavrado a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 65 
subscrita pela Presidente do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Geociências 66 
Aplicadas. Brasília, 6 de outubro de 2014. 67 


